1S

skERERmolE
CHS] A|AE AL 710]=

2025 1XICH2

IS
/



I|OtE T A|AR AHE JH0|=



el A2 HERE C] AZHO] AIZSH | 21X AIA™ Q45 HT{ED, TS| SAIS fleh EH| Afeof| Chsto] 2THgL(TY.

Y




01.CHg| =19l

i

¥R SR nols 20245 1ALl

2024'AE FESZm|OLE 1XITh2] T O X| L |Ct.

O|H[Y= 22 ofo|C|2t H|UHSZ S U{e FH Q.
A Ciz|of| A= CHE oto|C|et HIEHS S AFSRILICH

Q1 SHHO| LIEHELICE CHE| SAIE fIsiM = HA| HiEEl OFO|C|2t H|HHS E i=de 2 IsHOoF LTt SHIE
sl CHs| A| A0 230IBtL|Ct,
Hz = Al 2 A0{7F St=10{2 E[0f Qo™ 2010]| Mgt o~ UASFLICE 0] B

L J =
At 5| LA s A2, (1) BT 27] HES F201 SR Yie H|UHSS Stolst 4 ULICH

A AE0| Haste 2
ofo|C|et HIZHD S
14

o1 SHHOlIA B

20 FECCERTE
HES S2sta XIB7HA YD HIUHSE Holst
&Lt

4 = E=EI|0LE T A|AR AR 710|1=



02.Cl= =55

sRHE

0x
o
o

Chs| &7t

ESE 114

® 802 2099 12 1 14:00 - 2099 1& 1 15:20

Pt

SH 204

® 1008 2099 12 12 15:50 - 2099 12 12 17:30

Chel S=0M= =i =

L|C}.

0%
o
ro
)
ot
il
I
Mo
HT
k1

ChHe| 0|52 S=IotH ol CHe| &7t HO|X|2 o|SE =

€ 11 27zt 053t ofolcy
a

oI8t o] Eolo| AHo| WX Holgt 4 U]

[

A
=
E
[

A
A H
2 =21

=
| 2ole] Ao ol Z2, €)) =0k b
ERES R IENEREITEI:S

Chelofl &bt &= UAELICE EHII8HOF k= ChelE 2

moi= =248 (e01§ 270z



— . = A LTl AALAALA A a ~ =i s

3HH =3}

Chal H7IE loh 22e =2fsiof gLict. HES BH| Y2 %, ot HES 521 21 =315 AEH FA Q.

1. 912l bH =3} A|IZ HES FELIC
2. ofeliel 22 Ho| Lie= FR, 3lH 37 HetS s8¢0} FLCh AAH HZHH FIIS LELICH
ofeliet 2 HO| LIRX| gh= 32 6H2Z 0|S|LICt

s 715

~.  'Google Chrome.app'0|(7}) 0| HRE(| a2t
UL simsen g,
E [ A8 5250 g Het 9 ofel A s SEEOIA of
" 28 m= 20| Y2 HBHS HOiRINIS.

? AAE B2 ol

St =3Pt Hevh el R, ] AA™ H& ™ ofH S/E Ao LT Ho|X|of HFE0] A= ==t AMF

6 = ESEI|OE Te] AIAR ARE 7H0|=

[



or

2702

(e01)

o
]
oo

® REC

AIE7HR 00:02:14

10N — &7}

&Lch.

0%
<+
)

AS Al 2ZAR X2

o

}7} Hch2 =X

=3

| AIZE & ot

L|C}. CH

SH
=

fHS =3}

3

<18l Ch2l & TH| 2LE

=
=

B9 x|

A

=2
=

CHA S QHiE o FoH, tie| 3= = &Y HA}

2k

bl
=

ofl71%|

* U

E
[

(1 EERT

fL|Ct. SHHE WAl

2 CH2 2|2 Meg

[
=

ES
=

7t H

LT

mr
or

100

Af

od
foil

F

b=

10

=
| Hi=3sHok

< Jo
ol HOo
of Mo

a0 7,

(ufJ

ol

(|

wor
fo-

]



05. Ci=| AlZF M 7]

CHe| A2 CHZ [ 20ll= CHel ARTIER] 52 AZH0| EAIE|H, 52 Al

3

FIZIPPIHE

1
Al9| Chz|of| HEH=X

Jr
_lo'_l-
o
]
°

OF

o
o

(ma

o i
o fob

lot
e n
woap 4> ne

om

o[ OfRAE =2[H
UAFLICL
t7h M= 2|30 QUK

I540| QoD = 3} sj2ig

fot
2
52
mjo
X

\J

cOSe| 22 $8R)E =2 MzuZzst

Al AEHBHL|CE

&t

=HESEI|0I= T A|AR AR 7H0|=

AZxl 00:02:14

CHE| AE7ER] 22 14 HASLICE

kIl 4o

oot

AE (e01)

B

A7t AS2= LHEHLICE.

270t



o

off A|AZO| ®IS3h= 7

—

o

Of AHS ol CHSHO] AT ct




g2 Azt 01:02:14

oz
r
=
I

>-

Ofl= Chis|et 2HAE YEIL HAIEH, XAt 2ol 8l ZX| M= S0| 7S EiLICt.

Ofot

2= (e01) =102

@ =ri==samEs (4 EERHET]
CH3| SR7HX| e AlZto| EAIEILIC,
= ¢ m =S8
# = B szt
© st 220
1 xEFY 5%
=3} A0[o]| DLPAZ 2| SR =2t SOl 310IS 2
2 e . olgt 4 QILICH
2 e =517k M2 EIX| 91 S FS JIHEQ| F5 7|
(macOSe| 42 $R)E =2 MEnAst = =tHZ C}
2R 22 2ol HES 2| 28| 221} uhE, 22|11 1 Al iUt
£ 023 oI & YALICEL 2RIS 2ok sigots
20| 21| o|SELITt
MAZE O el 2mAe F2 2 220 4 (@) SR el
Azt 215 HAE gol Jps BTt

@ ==7pius

ZH HOIX[o|M FIZ 747 HES +2H
SO0tZLICE

ot U7t BRE 2, 28 SE0M FZ V| HES =
2 CHE WA|E MESHE SHHO 2 LI 4= IELICE

—

H =5z

HO

© == 2o 24 271/

2WA0M AL JHsS T2 a2 HO{S9| mTHA 2
ME EQIgtL|Ct. (06-1. T2I2H 10| 2M £IX)

10 SI=STESEIOLE ths] AA- A 70| =

[

3| SIS 2QISfLICE (06-2. CHe| SXIAF &
)



06-1. tizl 713 = Achos > T2 12 HO| 2A]

7

|_

I'IO

o B

C++ keywords

This is a list of reserved keywords in C++. Since they are used by the language, these keywords are ni

overloading.

alignas (since C++11) delete(1) register(2)

alignof (since C++11) do reinterpret_cast
and double requires (since C++20)
and_eq dynamic_cast return

asm else short
atomic_cancel (TMTS) |enum signed
atomic_commit (TMTS) |explicit sizeof(1)
atomic_noexcept (TMTS) export(1)3) static

auto(1) extern(1) static_assert (since C++11)
bitand false static_cast

bitor float struct(1)

bool for switch

break friend synchronized (TM TS)
case goto template

catch if this

char inline(1) thread_local (since C++11)
char8_t (since C++20) int throw

charl6_t (since C++11) long true

char32_t (since C++11) mutable(1) try

class(1) namespace typedef

compl new tvoeid
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B Main.cpp

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

using 11 long 1o

using 1d long dou

using pii = pair<int, int>;

* [

int main() {
cin.tie(nullptr), ios::sync_with_stdio(false);

#ifdef _S
freopen ("

#endif

r', stdin), freopen("_run/out.t

_run/in.txt",

int n, k, p;
cin >> n >> k >> p;
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B Main.cpp

bits/stdc++.h

using name e std;

using 11 Long long;

using 1ld long double;
sing pii = pair<int, int>;

® [

int main() {
cin.tie(nullptr), ios::sync_with_stdio(false)
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